

**Питання, викладені у листі до МОЗ України
стосовно співробітництва між закладами охорони здоров'я України та
Ізраїлю для проведення лікування безплідності методами ДРТ**

- 1) Чи є законним на території України укладення зовнішньоекономічного договору між приватним закладом охорони здоров'я України, який має ліцензію для провадження господарської діяльності з медичної практики на території України, але не провадить такої діяльності на території Ізраїлю та приватним закладом охорони здоров'я Держави Ізраїль, який не має ліцензії для провадження господарської діяльності з медичної практики на території України «Про взаємне визнання результатів медичного обстеження та діагностики пацієнтів у сфері ДРТ»?
- 2) Чи є обов'язковим укладення вищеописаного договору саме між закладами охорони здоров'я, що мають відповідний дозвіл (ліцензію) на провадження господарської діяльності з медичної практики одночасно і на території України, і на території Держави Ізраїль (на території Держави Ізраїль відповідний дозвіл (сертифікат, ліцензію) повинні отримати лише лікарі) та/або є підрозділами вищих навчальних закладів відповідно України і Держави Ізраїль, що уклали між собою Договір «Про взаємне визнання результатів наукових, медичних досліджень та сертифікації» або іншу угоду, що передбачає відповідне взаємне визнання?
- 3) Чи підпадає транспортування кріоконсервованих ембріонів культивованих у закладах охорони здоров'я Ізраїлю, що транспортуються на територію України для проведення програм ДРТ під критерії пп. 8 п. 4 Положення про Міністерство охорони здоров'я України затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 267 від 25 березня 2015 р.:
«отримання листа-повідомлення щодо можливості ввезення на митну територію України незареєстрованих лікарських засобів, стандартних зразків, реагентів, ввезення і вивезення зразків біологічного матеріалу та супутніх матеріалів, призначених для проведення доклінічних, клінічних випробувань і наукових досліджень;»,
а також під дію абз. 1-4 п. 2 Порядку перевезення анатомічних матеріалів людини в межах України та вивезення їх за межі України затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров'я України № 96 від 04.05.2000 р. ?
- 4) У разі якщо процедура ввезення на територію України кріоконсервованих ембріонів культивованих у закладах охорони здоров'я Ізраїлю для проведення ембріотрансферу в межах програми ДРТ в приватному закладі охорони здоров'я України підпадає під дію вищеназваних нормативно-правових актів, просимо Вас надати інформацію про нормативно-правові акти та/або інструкції, в яких зазначено перелік документів для правильного оформлення ввезення таких анатомічних матеріалів, про державний орган або його територіальне управління, яке безпосередньо здійснює державний контроль ввезення на митну територію України анатомічних матеріалів та для подальшого уточнення правил проведення процедури ввезення на митну

територію України анатомічних матеріалів для програм ДРТ.